Protokol číslo 16/3
Číslicové integrované obvody I.
Úloha cvičenia:
1.Zistite technické údaje ČID typu              a) 7400





          b) 7404

-slovný popis obvodu

-zapojenie puzdra
-napájacie napätie, napájací prúd 
-vstupné napätie pre log 0 a log 1, vstupný prúd ak je uvedený

-výkonová strata

-logická funkcia
-pravdivostná tabuľka

MH 7400
štvorica dvojvstupových pozitívnych  logických členov NAND

      ____
Y= A*B

                                                                              Vnútorná schéma jedného hradla
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Napájanie:
UCC= 4,25......5,25V

UImax.= 5,5V

ICCL=12-22mA

Vstup                                                 Výstup 
Log. 0 = 0,0V až 0,8V                       Log. 0 = 0,4V

Log. 1 = 2,0V až Ucc                        Log. 1 = 2,4V
Výkonová strata na jedno hradlo je P=10mW.

MH 7404

Šestica invertorov.

     __

Y=A                                                                  Vnútorná schéma jedného hradla
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Napájanie:

UCC= 4,25......5,25V

ICCL= <5,5mA

Vstup                                                 Výstup 
Log. 0 = 0,5V až 0,8V                       Log. 0 = 0,4V

Log. 1 = 2,0V až 5,5V                        Log. 1 = 2,4V
Výkonová strata na jeden invertor je P=10mW.
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